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Notacion cientifica ejemplos

1- Ramas de la quimica (explicar minimo 5) 2- Biografia de Dalton, Mendelayev, Marie Curie, contribucion o descubrimiento importante y la imagen de ellos y su invencion. 3- Los cinco principales descubrimientos quimicos que se producen en la industria moderna y los dos principales descubrimientos en medicina, explicados e imagenes. 4- Cuaderno
marcado y reglas del primer periodo de 5 clases. La notacion cientifica es un recurso matematico utilizado para simplificar los calculos y cultimar la representacion de nimeros muy grandes o muy pequefios. Por eso estan acostumbrados a diez fuerzas. 10 potencias de video: youtu.be/tisdmg4kNHg Video: viajar a la velocidad de la luz:
youtu.be/59icN_voTdc Basicamente, la notacion cientifica es presentar un nimero entero o decimal como una potencia de diez. N.C. es un namero entre 1,00 y 9,99 veces la potencia de la potencia correspondiente 10. En el sistema decimal, cualquier nimero real puede expresarse mediante la llamada notacién cientifica. MNpumep: Maca Ha CMbHLUETO:
1"989.000'000.000'000'000'000'000'000.000'000 Kr Ho B Notation Cient.:1,989 x 10 30 Kr nnm 1,989 x 10 33 r NOJTOXXNTE/THA MOLHOCT: 3a ga nspasu X 4icno no-ronsiMo oT 1 B HayyHa HoTauus H1e naeHtudmumpame gecetuyHaTa 3anetas (CNoXUXME ro B Kpasl) U ro NPEMECTUTE Ha/SIBO M KATO EKCMOHEHTEH HME NocTaBsiIMe 6posi MbTU, HUE
npemecTBame 3anetas Tbpcu USAI0TO ymcno mexay 1 n.9: 13 000 x 13 000,0 x 1,3 x 10 4 567 000 000 000 x 567 000 x000,000.0 x 5.6 7 x 10 11 OTPNUATE/IHA MOLWHOCT: Ako uMcnoTo e no-masiko oT 1 (3ano4ysa C Hy/ieBa 3anetasl) Hue ro npemecTeame HaAsiCHO TO/IKOBa MecTa, KOJIKOTO € HeobxoaMmo, Taka ve (M B ABaTa c/yvas) equHcTBeHaTa umdpa
OT/NISIBO Ha 3aneTasnTa e mexay 1.0 n 9.99 n Bcuukn octaHasM UMdpu ce nosiBsBaT BASCHO OT AeceTnyHaTa Touka. Mas facil de entender con ejemplos: 732000 x 7,32000 « 105 (mover el punto decimal 5 a la izquierda) 0.005612 x 5,612 ¢ 10-3 (movemos el punto decimal 3 a la derecha). 0.0000461 x 4.16 « 10-4 (¢ es cierto? ¢ Cuantos errores encuentra?).
Tenga en cuenta que el nimero de lugares que mueven una coma (ya sea a la izquierda o a la derecha) nos muestra la exponque tendra una base de 10 (si la coma se mueve de dos lugares al exponido es 2, si lo hacemos desde 3 lugares, la exposicion es 3, etc. Nota importante: Cada vez que movemos el punto decimal a la izquierda, la extension de
potencia sera positiva 10. Cuando movemos el punto decimal a la derecha, el indicador de fuerza de 10 sera negativo. Video explicativo: youtu.be/ok-IRe6ACal Otro ejemplo esta en la notacion cientifica: 7,856.1 1. El punto decimal cambia a la izquierda para que antes sélo tenga un digito con un entero otro que entre 1y 9), 7. En el caso 7. 7.8561 Coma
movi6 3 lugares. 2. El nimero de cifras desplazadas indicara un grado de diez; ya que las cifras desplazadas son 3, la potencia es 103. 3. La marca de exposicion es positiva si el punto decimal se mueve hacia la izquierda y es negativo si se mueve a la derecha. Recuerde que el signo positivo en el caso de las pruebas documentales no estd anotado; La
notacion cientifica de la cantidad 7856.1 es: 7.8561 * 103 Ejemplos de notacién cientifica: Rellenar la tabla Medicion: No en notacion decimal No registrado en masa de notacion cientifica en la Tierra 5.983.000.000.000.000.000.000kg. 5,983 - 10? Kg diametro del sol 1 391 000 km. ?,? 91 - 106 km. Tamafio del microbio 0.000004 cm. ? Cm. ¢ Tamafio del
virus? 2 cm. 10-8 cm. Tamafio de los glébulos rojos 0.0000075 mm. Mm. ¢ El tamafio de una bacteria? 2 mm. 2 10-6 mm. ¢ Diametro del ADN? 2 mm. 2 10-9 mm. Didmetro de protones 0.0000000000000001 mm. 10? Masa de neutrones 0.000000000000000000000000000000000017 mm. 10? ¢ Las neuronas que componen el sistema nervioso
10,000,000,000? Velocidad de la luz 300,000,000m/s.m/s. Radio ecuatorial m. 6.37 106 m. Peso del atomo de plutonio g. 3.9 Diametro de Jupiter 144.000.000 m. ? - 108 m. Distancia que pasa a través de la luz en 1 hora km. Distancia que pasa a través de la luz en 1 dia km. Distancia que pasa a través de la luz durante 1 afio 946,080,000 km. x108 km. 1
afo luz aprox. 9,408 - 1012 km. Masa de mercurio kg. 1023 kg. Distancia desde Mercurio hasta el Sol 57 900 000 000 m. Radio ecuatorial de Venus m. 6.05 106 m. Masa de Venus kg 4,87 1024 kg. Distancia desde Venus hasta el Sol m 1.08 1011 m. Masa de Marte 642,000,000,000,000,000,000,000,000,000 kg. Kg. Distancia desde Marte hasta el Sol 228
000 000 000 m. Masa de Jupiter kg. 1027 kg. Distancia desde Jupiter hasta el Sol 778 000 000 000 m. 7,78 ? radio ecuatorial m.m. 107 m. Masa de Saturno 568,000,000,000,000,000,000,000,000kg. ? - 1026 kg. Distancia desde Saturno hasta el Sol m. 1,43 1012 m. Radio ecuatorial de Urano 2,53 107 m. Masa de uranio
86,800,000,000,000,000.000,000,000,000kg. 8 ?? Kg. Distancia desde Urano hasta Sun.???????. 2.87 1012 m. Radio ecuatorial de Neptuno 24 800 000 m? Masa de Neptuno 102 000 000,000,000,000,000,000,000,000 kg. Kg. ¢,Distancia de Neptuno al Sol? 00.000.000.000m. 1012 m. Radio ecuatorial Plutén? 1.16am 106m Masa de Plutén 13
600,000,000,000,000,000,000,000,000 kg. 1,36 ? Kg. Distancia desde la Tierra hasta el sol m. 1,496 1011 m. Luna 73,600,000,000,000,000,000,000,000,000 kg. 7 ? Kg. Radio luna media 1.740.000 metros. ? M. Mass of the Sun ? Kg. 1.991.1030 kg. ¢El radio promedio del Sol? 6,96 108 m. Distancia media Tierra-Luna 384,000,000 metros? m. Densidad
de agua (200C y lath) ? 2000 kg/m3 - 103 kg / m3 Presion atmosférica estandar? 1,013 105 Pa Masa de electrones 0.00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000092. ? Kg 1. El nimero de notacion cientifica de 206500.0 es: a. 2.065 x 106 a. 20,65 x 105 c. 0,265 x
104 d. 2.065 x 105 2. El numero en N.C. 0.002065000 es: a. 2.065 x 10-2 a. 2065 x 10-3 c. 0.265 x 103 d. 2.650 x 10-2 3. El nimero en N.C. 45678.9 es: a. 45678.9 x 101 b. 4,5678.9 x 104 c. 4.56789 x 104 d. 4569 x 103 4. El niumero 7.002 x 103 entero o decimal es: a. 7.002 a. 7020 c. 7002 d. 7.002 x103 5. El nimero 6.2 x 10-3 nimero o numero decimal
es: a. 0.602 b. 0.00620 c. 0.006 d. No de los 6 anteriores. El nimero 44.2 x 104 nimero o numero decimal es: a. 44200 b. 4420000 c. 44.2 d. No de la 7. El nimero en N.C el numero 406.0 x10-4 es: a. 4.06 x 10-2 b. 4.06 x 10-1 c. 4.06 x 10-3 d. 4.06 x 10-4 8. Escribe en el frente de cada numero tu notacion cientifica 30'440 000'b. 300 000'c. 3'301

000'9. Escriba delante de cada nimero su notacién cientifica a. 0.00413 x b. 0.6 s c¢. 0.00000895 x 10. Escriba delante de cada digito su notacion cientifica a. 77, 7 x 103 x b. 934.5 x 10-5 c. 104.5 x 102 . Si has llegado hasta aqui, es porque necesitas clases de matematicas en linea. Si después de leer esto, quieres que te ayude a entenderlos realmente,
puedes hacer dos cosas: o continuar buscando en Internet o contactarme y ponerte en contacto conmigo y llegar al punto y ahorrarte tiempo. Lo que vas a leer es s6lo un ejemplo de lo que puedo ensefiarte con mi método de ensefiar matematicas. Puedo explicar paso a paso cualquier duda de que usted no entiende: Quiero aprobar las matematicas Sélo
tiene que dejarse guiar por mi, vera como su nota y su tiempo libre se elevara como espuma. En este video tienes ejercicios decisivos para las operaciones con notacion cientifica: Y desde aqui tienes todo explicado paso a paso Suma y resta en notacion cientifica Para sumar y restar el nimero en notacion cientifica, deben tener el mismo grado de fuerza
de 10. Una vez que todos los nimeros tienen la misma exposicién, basta con sumar y restar los nimeros que se multiplican a la potencia base de 10 restando un factor comun a la fuerza de 10. Para ello, hay que tener muy claro como cambiar la exposicién en un nimero de notacion cientifica, ya que puede confundir un poco y conducir a un error. Por
ejemplo, imaginemos que tenemos este nimero en notacion cientifica: y queremos expresarlo con 10 elevado a 5. De 10 a 10, la fuerza de 10 es 1.000 veces mayor. Para mantener nuestro valor, necesitamos hacer que el nimero 1000 veces menos, coma 3 lugares a la izquierda: Ahora queremos expresarlo con 10 elevados a -1. A medida que pasamos
de 10 a 10 elevados a 10, hacemos que la potencia 10 1000 veces mas pequefia, por lo que necesitamos hacer el nimero 1000 veces mas grande, moviendo la coma 3 lugares a la derecha: Veamos otro ejemplo, pero esta vez con 10 elevado a un nimero negativo: Queremos expresarlo con 10 elevado a -2. Puesto que pasamos de 10 a 4 a 10 elevados
a -2 hacemos potencia 10 100 veces mas grande (grado es menos negativo), por lo que necesitamos hacer el nimero 100 veces mas pequefio moviendo la coma a la izquierda 2 lugares: Ahora queremos expresarlo con 10 de -6 elevado. Puesto que vamos de 10 a 4 a 10 elevado a -6 hacemos potencia 10 100 veces mas pequefia (la tasa es mas
negativa), por lo que necesitamos hacer el nimero 100 veces mas grande moviendo la coma a los 2 lugares correctos: En general, si la potencia de 10 lo hace mas grande, el nimero debe ser mas pequefio y viceversa. Una vez que estemos claros, veamos cAmo sumar y restar en notacion cientifica. Por ejemplo, vamos a realizar la siguiente operacion: el
segundo y el tercer término tienen 3 potencia 10. Sin embargo, el primer término tiene 2. Para ser afiadidos o restados, deben tener el mismo grado de fuerza de 10. Por lo tanto, la primera expresién debe transmitirse de 10 a 2 a 10 a 3. Pasando de 10 a 10 elevado a 10, la fuerza de 10 se convierte en 10 veces mayor, por lo que el nUmero debe hacerse
10 veces mas pequefio, moviendo la coma un lugar a la izquierda: Ahora tenemos todos los términos con un grado 3 en la fuerza de 10: Por lo tanto, vamos a proceder a sumar y restar nimeros : Tomamos un factor total a 10 elevado a 3 y trabajamos con nimeros : Echemos un vistazo a otro ejemplo con nimeros negativos: En este caso, cada potencia
de 10 tiene un efecto de grado diferente. Todos tenemos que irnos con el mismo séquito. Por ejemplo, los dejaré con 10 elevados a -7 (podria ser cualquier grado). Pasemos el primer término de 10 resucitado a -7. Pasando de 10 a 10 de 10 a 10, la fuerza de 10 se convierte en 100 veces mas pequefia, por lo que el nimero debe ser 100 veces mayor,
moviendo la coma dos lugares a la derecha: Hacemos lo mismo con el segundo término. Pasando de 10 a -9-10 levantado a -7, potencia de 10 a 100 veces mayor, por lo que el nimero debe ser 100 veces mas pequefio, moviendo coma dos lugares a la izquierda: Ya tenemos todas las condiciones con poderes de 10 elevados a -7: Necesitamos sumar y
restar nUmeros que estan por delante de la fuerza de 10 : Aceptamos un factor comin a 10 a -7 y trabajamos con las figuras : Por tltimo, dejamos el resultado en la notacién cientifica dejando el nimero delante de la fuerza de 10 entre 0 y 10, moviendo la coma a la izquierda y afiadiendo 1 a una exposicion: Multiplicar y dividir en una notacién cientifica
Para realizar la multiplicacién y division de nimeros en una notacion cientifica, es necesario tener en cuenta las propiedades de las potencias. Como multiplicar los niUmeros en la notacion cientifica Multiplicar los nUmeros en notacién cientifica, por un lado, se multiplican los niumeros que estan delante de la fuerza de 10, y por otro, se multiplican los
poderes de 10, manteniendo la base y afiadiendo las exposiciones. Por ejemplo: Por un lado multiplicamos los nimeros, y por otro - las fuerzas de 10, preservando la base y afiadiendo las exposiciones: Ahora movemos la coma a la izquierda y afiadimos 1 a la exposicion para dejar el nUmero en una notacién cientifica estandar: Veamos otro ejemplo
donde uno de los nimeros en la notacion cientifica tiene un exponente negativo: Por un lado multiplicamos los nimeros, y por otro, para multiplicar el 10. , mantenemos la base y afiadimos las exposiciones, pero en este caso afiadimos un nimero negativo, y al final es resta. Debe tener en cuenta que las exposiciones se afiaden y la resta es una
consecuencia de la adicién de un nimero negativo: Cémo dividir los nimeros en una notacion cientifica La division con el nimero de notacidn cientifica se lleva a cabo de una manera similar de multiplicacion. Por un lado, los nimeros frente a la fuerza de 10 se dividen, y por otro, se dividen los poderes de 10, manteniendo la base y restando las
exposiciones. Echemos un vistazo a un ejemplo: Por un lado, dividimos los nimeros y por otro lado los poderes de 10, manteniendo la base y restando exposiciones: Tenga en cuenta que cuando usted tiene un grado negativo de la potencia de 10 del denominador, al restar las exposiciones, al final se suman, restando un nimero negativo, tales como:
operaciones combinadas en notacion cientifica Vamos a ver ahora como realizar operaciones en combinacion con nimeros de notacion cientifica, es decir, operaciones en las que se mezclan aditivos, restas, multiplicaciones y division. Vamos a tener que aplicar la jerarquia de operaciones y todas las operaciones, como acabamos de ver. Por ejemplo: En
primer lugar, vamos a hacer la cantidad que esta entre corchetes. Para hacer esto, tienen que ser los mismos. Cambiamos el nimero de la notacién cientifica del segundo término, de modo que en el grado exponente aparece -5: Ahora hacemos la suma de entre corchetes: Seguimos realizando la multiplicacién que permanece en el numerador. Por un lado
multiplicamos los ndmeros, y por el otro - las fuerzas de 10, manteniendo la base y afiadiendo las exposiciones: Al final, realizamos la division restante. Dividimos los nimeros en un lado y en el otro los poderes de 10, eliminando las exhibiciones: Hemos dejado 10 elevado a 0, que es 1. El resultado final se pasa a una notacién cientifica estandar: Echemos
un vistazo a otro ejemplo: Comencemos sumando y restando el numerador y el denominador. En el numerador, transformamos los nimeros para que aparezcan todos con poderes de 10 elevados a 3. En el denominador hacemos esto, por lo que 10 se elevan a 10: Ahora sumamos y restamos los nimeros que estan delante de la fuerza de 10 en el
numerador y denominador: Finalmente dividimos los nimeros en una notacion cientifica: Comparar los nimeros en notacion cientifica Para comparar los nimeros en notacion cientifica, necesitamos expresarlos con el mismo indicador en la potencia de 10, ya que de lo contrario comparamos diferentes dimensiones. Dado que todos los nameros de la
notacion cientifica tienen la potencia de 10 con el mismo indicador, sélo es necesario comparar el nimero que esta delante de 10, con la mayor consecuencia es el que tiene el mas grande frente a 10 fuerzas. Veamos un ejemplo. Compare los siguientes nimeros en notacion cientifica: Primero, dejemos todas las fuerzas en 10 con la misma métrica. Por
ejemplo, vamos a dejarlos con la exposicion -9. Cambiamos el segundo nimero: Y hacemos lo mismo con el tercer nimero: Ahora s6lo tenemos que comparar los nimeros que quedan delante: Asi que sera mayor el que tenga el nimero mas alto delante de la fuerza de 10: [/[membership] Este contenido solo se puede ver si te suscribes. Si ya estas
suscrito, inicia sesion. Ejercicios sugeridos 1 — Calcular las siguientes operaciones en notacion cientifica: 2 - Ordenar los siguientes nimeros en notacion cientifica de mayor a menor: ¢ Necesita ayuda con las matematicas? ¢ Debo explicar todas las preguntas que surgen? Puedo mostrarte exactamente lo que necesitas aprender para transmitir matematicas.
He desarrollado un método practico y eficaz que te ayudara a entender las matematicas, paso a paso, explicando exactamente lo que necesitas saber cémo resolver todos tus ejercicios y problemas. Todo ello con un lenguaje sencillo y agradable que entenderas a la perfeccién. Con mi método: Usted sabré los pasos exactos que necesita tomar para
resolver sus ejercicios y problemas obtendra resultados en un tiempo muy corto sin pasar mas horas tratando de entenderlo usted mismo sin llegar a ninguna conclusion Suena bien, ¢ verdad? ¢Por qué tardas 2 horas en buscar en Internet si puedes aprenderlo en menos de 20 minutos? Sé lo que te hace entender las matematicas, y sé lo que tienes que
entender. ¢,Quieres saber como puedes aprender matematicas conmigo? Pulse el botdn para obtener mas informacion: TEACH ME MATH
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https://s3.amazonaws.com/fajixe/world_market_bench_outdoor.pdf
https://cdn-cms.f-static.net/uploads/4401525/normal_5fd198f1996b9.pdf
https://cdn.sqhk.co/sezogitov/hcEBuCL/counter_snipe_mod_apk.pdf
https://s3.amazonaws.com/temujonuwu/fezamabadiniziki.pdf
https://s3.amazonaws.com/vofadoloves/57262885499.pdf
https://s3.amazonaws.com/fifuto/mole_worksheet_3.pdf
https://s3.amazonaws.com/gulapore/bumblebee_transformer_pic.pdf
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